

Согласно последнему отчету Всемирной туристской организации (UNWTO), за период с января по сентябрь прошлого года число путешествующих по всему миру выросло на 5% и достигло 1,1 миллиарда человек. В отчете учитывались туристы, выехавшие за границу и заночевавшие в стране пребывания как минимум на одну ночь. Этот показатель на 3% выше по сравнению с допандемийным 2019 годом.

Как отмечается в официальном документе под названием «World Tourism Barometer», за отчетный период наибольший рост туристического потока наблюдался в основном в регионах Европы и Северной Африки. В частности, в африканском регионе рост составил 10%. Европа, являющаяся самым посещаемым туристическим регионом мира, за 9 месяцев открыла свои двери для 625 миллионов гостей. Также на 8% увеличилось число туристов в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

При проведении анализа по отдельным странам, по росту числа туристов выделилась Бразилия с показателем 45 процентов. Также Вьетнам и Египет достигли роста в 21 процент, Эфиопия и Япония — 18 процентов, Южная Африка — 17 процентов, Шри-Ланка и Монголия — 16 процентов, а Марокко — 14 процентов. По доходам от туризма лидируют Япония с ростом 21 процент, Никарагуа — 19 процентов и Египет — 18 процентов. Доходы Монголии и Марокко также выросли на 15 процентов. Всемирная туристская организация объявит данные по полным итогам года в конце года.